
وتطبيقاتھ السلمي اݍݨداء حول تمارʈن تجرʋȋبة1سلسلة علوم الثانية السنة

1 التمرين
: u→−حيث ·−→v ¶أحسب
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∥−→u ∥ = 2 , ∥−→v ∥ = 3 , α= π
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: v→−حيث u→−و ·

: حيث m ع؈ن I(
2−→u +3−→v ) · (−→u −m−→v )= 0 1(
2−→u +m−→v ) · (3−→u −−→v )= 5 2(

m−→u −−→v ) ·−→v = 0 3(
m−→u −−→v )2 = 0 4
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α−→u +β−→v
)
·−→v = 0

: حيث β و α ع؈ن I I

2 التمرين
A(2,4);B(3,5);C (m,0) : النقط لتكن I

: حيث m ع؈ن
واحدة. استقامة ʄعڴC و B ، A ¬النقط
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A(0,α);B(−2,3);C (6,9) النقط لتكن I I

A ʏࢭ قائما ABC المثلث يɢون حۘܢ α ع؈ن

3 التمرين
: حيث v→−شعاعان u(−→u→−و ,−→v ) للزاوʈة قʋسا حالة ɠل ʏࢭ ع؈ن
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4 التمرين
A(−1,2),B(−2,1),C (2,−1) : النقط Ȗعطى

قائم ABC المثلث أن ¬ب؈ن

ABC المثلث أضلاع ­أحسأطوال
cos(a),cos(b) ®أوجد

5 التمرين
θ = (−→u ,−→v ) : نضع ، معدوم؈ن غ؈ف v→−شعاعان u→−و ليكن

θ بدلالة (−→u ,−−→v ) عن ¬ع؄ف

−→u · (−−→v ) =−(−→u ·−→v ) = (−−→u ·−→v أن استɴتج
−→u ·−→v = 1

2

(
∥−→u ∥2+∥−→v ∥2−∥−→u −−→v ∥2

)
: العلاقة ­ب؈ن

−→
AB ·−→AC =−9

4
و AC = 3

2
و AB =p

3 ʇعطى ®تطبيق

BC الطول و (B AC ) الزاوʈة ع؈ن
6 التمرين

A(1,2) ʇشمل الذي (∆) للمستقيم معادلة أكتب -

2x −3y +1 = 0 : معادلتھ الذي المستقيم وʉعامد

A(4,1) ʇشمل الذي (D) للمستقيم معادلة أكتب -

−→u (−3,2) وʉعامد
7 التمرين

(∆) والمستقيم M النقطة ب؈ن المسافة أحسب
M(0,1) (∆) : y = 2x − y +3 = 0 ¬

M(4,0) (∆) : y = x −5 = 0 ­

8 التمرين
(−1,1), (3,1) ال؅فتʋب ʄعڴ إحداثٕڈما نقطتان B و A

: حيث المستوي من M النقط مجموعة ʏماۂ¬

اݝݨموعة. لɺذه معادلة ع؈ن ثم ،−−→AM ·−→AB = 0

9 التمرين
A(1,3),B(3,0),C (−5,−1) النقط لتكن

قائم ABC المثلث أن ¬ب؈ن
ABC بالمثلث اݝݰيطة للدائرة معادلة ­ع؈ن

A ʏࢭ الدائرة لمماسɸذا معادلة ®ع؈ن

10 التمرين
x2 + y2 +2x −4y = 0 : التالية اݝݨموعات ʄعرفعڴȖ I

x2 y+y3−4x y+5y2 = 0 x2+y2+4y−6x+20 = 0

حالة ɠل ʏࢭ (∆) مع (C ) تقاطع Iع؈ن I
(C ); x2 −2x − 9

2 x −7y = 0

(∆) : 4x −2y +3 = 0


(C ); x2 −2x + y2 = 2

(∆) : y −x +1 = 0
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